

Indítsunk munkaversenyt és mennél több debreceni nyerje el a munka rendjét!

A jebhoidali osztályarúlok felszámolását követelték a debreceni munkásvezetők

Zafolási megteit a MEMOSZ nagy előadótérme szerdán délután szakszervezeti vezetőkkel, és az emelvényen a szakmaközi végrehajtó bizottság tagjai mellett a munka debreceni hősei foglaltak helyet, akiket a szervezett dolgozók nagy tapsal ünnepelek. Szabó Miklós, újjazda Harcsa Imre művezető, Kovács Sándor VII. kerület lakatos, Sinka András kocsikészítő, Kovács László gépvezető, Hózes István villanyüzemelő, a MÁV műhelyből, Ujvárosi Sándor, Szatmári Sándor, Fehérvári József és Balogh János gépvezetők a fűtőházból, valamennyien kiváló munkateljesítményt értek el.

Az ülést Pogácsás Antal, a szakmaközi Végrehajtó Bizottság elnöke nyitotta meg, majd Róza József, az Szakszervezeti Tanács elnöke után Molnár József megyei titkár mutatott rá a szakszervezeti mozgalom erősödésére Hajdú megyében. Az utolsó esztendőben mintegy 30 százalékos növekedés mutatkozott. Különösen jó munkát végeztek az újjazda szakszervezetek, ahol 1947-ben 900 hallgatóját neveltek. A megye területén jelenleg 84 mezőgazdasági szakszervezet működik, de ezeknek egy része nem is meri kockáztatni népszerűségét, hogy a dolgozókat rávegye a helyes termelésre. A tervbizottságok tagjainak egészen a munkapadig kellene konkrétítani minden egyes munkás feladatát a hároméves terv során. A szakszervezetet a bizalmakra kell építeni, akiknek a legérdekesebb, legfontosabb munkáikat kell kikérniük.

Szabó Miklós újjazda hangsúlyozta, hogy az öntudatos újjazdák biztosítják a kenyeret a városi dolgozók számára. Salgó Árpád a termelés fokozására és a teljesítményberévezetésére hívta fel a figyelmet. Kovács János, az építési hivatal vezetője kijelentette, hogy a munkásosztály egy és oszthatatlan. Barta Rózi, a szakszervezeti nöbizottság elnöke a bizottság-eredményes munkájáról számolt be. Kádár László a SZIT megyei titkára ígéretet tett, hogy a szervezett ifjúság nem a filmek és az olesó regény hőseit, hanem a termelés kiváló munkásait tekinti ideáljának. Sinaly László végrehajtó bizottsági tag a munkásegység, a szakszervezeti egység szükségességére mutatott rá. Fazekas József a borsodi munkások részéről javasolta: a szakszervezet indítsa munkaversenyeket, hogy mennél több debreceni dolgozó nyerhesse el a munkaéremérendet. Sass Sándor, a szakszervezeti törvény megszüntetését kérte. Kovács László pedig felhívta a szakszervezet vezetőit, hogy a kezdeményezésben és a racionalizálásban lökést járjanak elő.

Kecskés Boriska és Mráz Anna szavazata után határozati javaslatot fogadott el az értekezlet. Felszólították a dolgozókat: fokozzák a termelést s tegyék meg mindent a hároméves terv sikeréért érdekében és a meglazult

munkafegyelen helyreállítására. Üdvözik a kormányt a Magyar Kommunista Párt javolatára hozott intézkedésekért, mely március 15-re megálapítja a munka hőseinek érdemrendjét. Felszólítják a szakszervezetek vezetőit, hogy ébren őrködjének a szakszervezeti egység megőrzésén és számolják fel a soraikba furakodott jobboldali áruilokat. A debreceni munkanélküliség leküzdésére szükségünk látjuk, hogy a hároméves tervben előirányzott

nevelőképző iskola és a gyógyászati építések, valamint a MÁV vasúti építések helyrehozása még a terv első felében induljon meg. Minden üzemben és szakszervezetben legalább egy szemináriumot kell indítani, végül barcos üdvözlőtűket küldik a hős görög népek a szomszédos baráti népeknek és a hatalmas Szovjetunióknak élén Sztálinnal, a hőke, nagy harcossal. Az ülés az Internacionale elnökletével ért véget.

Holnap tart előadást Debrecenben dr. Antos István államtitkár

A Magyar Kommunista Párt Politikai Akadémiájának legközelebbi előadását holnap, szombaton délután tartja a Déri-múzeum előadótermében délután 5 órai kezdettel. Az előadás témája „Nemzetgazdaságunk helyzete”, amit a legfontosabb szakértő, dr. Antos István pénzügyminisztériumi államtitkár ismertet. Még élénken él a debreceniek emlékében a múlt év őszén tartott beszámolója is, amikor világosan rámutatott a magyar gazdasági élet fejlődésére. Szavai azóta messzemenően beigazolódtak. Különösen a debreceni gazdasági élet szakemberei mutatnak nagy érdeklődést az előadás iránt.

Munkásakadémia

Az MKP Munkásakadémiáján ma „Imperializmus és válságelmélet” címmel tart előadást Balogh Elemér a marxizmus gazdasági szorulatban Csapó-utca 58. szám a délután 5 órai kezdettel. A nagyvár történelmi csoportban a ki-egyezés kora következik, melyet Lombhígyi Jenő ismertet. Piac-u. 28. szám alatt délután 5 órakor.

Az árvízkarosultakért

A MÁV fűtőházi szakszervezet 503 forintot gyűjtött az árvízkarosultak javára.

Kifosztotta az ismeretlen ismerős

Muránszki Sándorné Debrecenből költözött el Pestszenterzsbetűre, ahol Déva-utca 25. szám a lakik. A napokban Budapesten találkozott egy férfivel, aki néven szólította és elmondta, hogy ő is debreceni. Összebarátkoztak és bementek egy vendéglőbe, ahol megittak egy pár fröccsöt. Közben a férfi felszolgált Muránszkiné kabátját, zsebéből kilopta kulcsát és mikor elváltak, a nő lakására ment és azt kifosztotta. Muránszkiné a debreceni rendőrségen tett feljelentést; a kára hatezer forint.

IDÉNYVÉGE kiárúsítás
FEBRUÁR HÓ 7-14-ig
Maradékot olcsón
KERECSEN divatház
CSAPO-UTCA 8. SZ.

Kishaszonbérloknék a földet!

Megirtuk, hogy a debreceni honvéd kerület jóléti intézmények vezetőjét, Nagy Dániel örnagyot letartóztatták, de néhány nap után szabadon engedték. Ugyanis a kincstár által megállapított hány csupán a jóléti intézmény önkéntes tagjait terheli és ez is megtérül abból a készletből, amit jelenleg a raklárban tárolnak. A pénzzavari az okozta, hogy egy két éve nagyobb földberleten folytattak gazdálkodást és tekintve a két aszályos esztendőt, ez komoly veszteséget okozott. A hány az örnagy igyekezett különböző manőverekkel átkidálni, de sikertelenül. A bűnügyi részről függetlenül leszögezzük: igen sokan tartanak igényt a kishaszonbérletekre, azért nem tartjuk szerencsésnek, ha egy 250 holdas gazdaságban egyetlen bérlo gazdaságban, különösen indokoltan ez akkor, mikor ennek a bérloknék nagyrésze a Vésáriaké.

beszélgetés után Hajdúnánásról hívták fel az ügyészséget és bejelentették, hogy Kéki Sándorné, hajdúnánási lakos titokzatos körülmények között elhalálozott. A három rejtélyes haláleset tisztázására vizsgálóbírók szólnak. Hajdúnánásra dr. Illés Gábor vizsgálóbíró, Fürtára pedig dr. Szarukán József vizsgálóbíró a tegnapi nap folyamán már kezdés utazott. Solyom Béláné rejtélyes halálának kivizsgálásáról exhumálásra van szükség, ugyanis a természetében elhunyt asszonyt időközben Fürtán eltemették.

Három rejtélyes haláleset egy nap alatt

Telefonon jelentették Fürtától a debreceni ügyészségnek, hogy Kiss Balázs 39 éves furtai asszony a bertyóújfalui kórházban gyanús körülmények között meghalt. Ugyancsak telefonon számolták be Solyom Béláné furtai lakos gyanús körülmények között hirtelen bekövetkezett haláláról. Solyom Béláné vérméregzést állapítottak meg és mindkét esetben alapos gyanúok vannak arra, hogy a két asszonyon tiltott műtet hajtottak végre és ez lett közvetlen oka haláluknak. Néhány perccel a furtai telefon-

beszélgetés után Hajdúnánásról hívták fel az ügyészséget és bejelentették, hogy Kéki Sándorné, hajdúnánási lakos titokzatos körülmények között elhalálozott. A három rejtélyes haláleset tisztázására vizsgálóbírók szólnak. Hajdúnánásra dr. Illés Gábor vizsgálóbíró, Fürtára pedig dr. Szarukán József vizsgálóbíró a tegnapi nap folyamán már kezdés utazott. Solyom Béláné rejtélyes halálának kivizsgálásáról exhumálásra van szükség, ugyanis a természetében elhunyt asszonyt időközben Fürtán eltemették.

A hároméves tervet kell az érdeklődés központjába állítani

Kommunista értekezlet a közigazgatás és a hároméves terv viszonyáról

Szerdán délelőtt az MKP Csapó-utca 58. szám alatti helyiségében közigazgatási értekezlet tartottak, melynek előadója Deszkás János elvtárs, az MKP közigazgatási osztályának vezetője volt. Az értekezleten Debrecen város és Hajdú megye kommunista közigazgatási tisztviselői vettek részt. Az értekezleten Fazekas József megyei káderevőző nyitotta meg, majd Balogh Elemér debreceni pártelnök tartott rövid politikai beszámolót. Utána Deszkás János elvtárs hangsúlyozta, hogy a népi demokrácia gazdasági és politikai érten eléri eredményéhez viszonyítva a közigazgatás vonalán még el van maradvan.

gyekézni kell arra, hogy ugyanakkor, mikor szociális érten kell beruházásokra végez az önkormányzat vezetése, ne feledkezzék el a hasznát hajtó beruházásokról sem. Legfontosabb az, hogy különbséget tudjanak tenni megoldandó és megoldható között. Felhívta a figyelmüket az adóbevételek fokozott kiemelésére, a szövetkezetek támogatására, valamint arra, hogy a magángazdasági szektor is abban az irányban kell befolyásolni, hogy a hároméves tervet eljűsítse.

Végül hangsúlyozta, hogy a hároméves tervet minden dolgozó központi problémájává kell tenni. A nagyszerű előadókhoz dr. Pászor József központi járási főjegyző, dr. Róth Sándor járási főtitkár, Kozma Lajos adóügyi tisztviselő, dr. Hajdú János ügyvéd, Barua Elemér számviteli főnök, Tardi Tibor vármegyei irodalmi, Takács József balmazújvárosi vezető jegyző, Szombathelyi Gyula és Vojta József városi adóosztályvezető, Bíró József nádudvari vezető jegyző, Ménes János h. polgármester és Fazekas József megyei káderevőző szóltak hozzá.

30.000 forintot csaltak ki

Feljelentést tett a rendőrségen Szilágyi László Bajcsy-Zsilinszky u. 35. szám alatt lakó kerész Balázs Károly és Jávor Endre volt alkalmazottjai ellen. Ezek, mikor a kertész elbocsájtotta őket, elvették

egy cégjelzés lombot és az ország minden részében gyümölcsfaoltványokra megrendeléseket vettek fel. Edűlgi megállapítások szerint több mint 300.000 forint az az összeg,

Anyja Márianosztrán, apja most szabadult, a kislány négy hónapot kapott

Tizenhat éves fiatal lány állott tegnap a fiatalkorúak bírósága előtt. A lány állás nélküli s mégis kétszobás, szépen berendezett lakást tartott fenn, ahol nővérével együtt lakott és esténként férfivendégeket fogadtak. A fiatal lányt az egyik vendég jelentette fel, akinek pénztárcáját — mikor

látogatóban járt náluk — ellopta. A tárgyaláson kiderült, hogy a fiatal lány anyja Márianosztrán van, apja a fegyházból a napokban szabadult. Lopásért négy hónapi fogházra ítélték, a büntetés kitöltése után pedig javítóintézetbe utalják.

az Arany Bika dísztermében. Minden hölgy édes főtésű retikült kap. Sok kellemes meglepetés Miklós Klári, Nagy Erzszi, Takács Margit, Kormos Lajos, Szalma Lajos a Csokonai színház művészei is fellépnek Jazz — Cigányzene

Holnap lesz az Édes-bál

